



IV Всероссийский фестиваль-конкурс «Музыка Земли» откроется концертом в Большом театре

В четвёртый раз Всероссийский фестиваль-конкурс «Музыка Земли» традиционно откроется 12 июня в День России. Впервые в истории концертной практики в рамках торжественного открытия фестиваля будет представлена уникальная программа, объединяющая фортепианную и духовную музыку С.В. Рахманинова с аутентичными богослужебными песнопениями XVII – XVIII веков, что наглядно продемонстрирует глубинные взаимосвязи произведений композитора-классика с истоками русской музыкальной культуры – церковными напевами, знаменным распевом.

Идея объединить на одной концертной площадке фольклорную и академическую музыку принадлежит пианисту Борису Березовскому. За три прошедших года фестиваль успел стать ярким событием в музыкальной жизни России, приобрести почитателей в тридцати странах мира и, по сути, превратиться из всероссийского в международный.

Начало брифинга для журналистов в 18:00

В концерте-открытии фестиваля примут участие художественный руководитель фестиваля, заслуженный артист России Борис Березовский (фортепиано), Ансамбль древнерусской духовной музыки «Сирин» и Детский фольклорный ансамбль «Кладец» из Подмосковной Балашихи. В программе будут представлены произведения С.В. Рахманинова, И.Ф. Стравинского, древнерусские духовные песнопения и музыкальный фольклор разных регионов России.

Начало концерта в 19:30

«Заявив о себе на нашем фестивале, многие фольклорные коллективы начинают активно гастролировать по всему миру. Например, музыкант Виктор Жалсанов из Бурятии, став в 2017 году победителем в специальной номинации «Радио России», успешно представил нашу страну на международном фолк-фестивале «Еврорадио», а в рамках глобального проекта «Русские Сезоны» в Тоскане перед итальянской публикой выступят наши лауреаты – трио доулистов «Дамиар» из Северной Осетии, фольклорная группа «Чиргилчин» из Тувы и многие другие», – сказал художественный руководитель фестиваля Борис Березовский.

Для участия в фестивале-конкурсе «Музыка Земли» творческие коллективы и исполнители со всей России могут оставить заявки на официальном сайте фестиваля www.muzikazemli.ru.

Заявки на участие в конкурсе принимаются до 15 сентября 2018 года.

Фестиваль традиционно завершится 4 ноября в День народного единства России гала-концертом в Концертном зале им. П.И. Чайковского с участием победителей конкурса и выдающихся исполнителей классической и фольклорной музыки.

Справка:

Всероссийский фестиваль-конкурс «Музыка Земли» проводится с 2015 года по инициативе заслуженного артиста России, пианиста Бориса Березовского. За это время в конкурсе приняло участие более 600 творческих коллективов из 85 регионов России, интернет-аудитория проекта составила более 100 000 человек. Гала-концерты проходили на престижных российских концертных площадках – в Колонном зале Дома Союзов, Мариинском театре и Концертном зале им. П.И. Чайковского.

Билеты на концерт в рамках открытия IV Всероссийского фестиваля-конкурса «Музыка Земли» можно приобрести в кассах и на официальном сайте Большого театра <https://www.bolshoi.ru>

Аккредитация прессы:

pr@bolshoi.ru